
令和４年第６回定例教育委員会 議事録 

 

１．日 時  令和４年６月２４日（金）  １６時３０分開会  

１７時００分閉会 

２．場 所  長与町役場 ４階 第１委員会室 

 

３．出席者  教育長職務代理者    古賀清彦 

       委 員         廣田敬子 

       委 員         仁田千都子 

委 員         山本 淳 

４．会議に出席した職員 

       教育長         勝本真二 

       教育次長        山本昭彦 

       学校教育課理事     田中 真 

       教育総務課長      森本陽子 

       生涯学習課長      北野靖之 

             教育総務課  係長      島 美紀 

        

５．会議日程 

開会 

日程第１ 会議録の承認について 

日程第２ 報告 

日程第３ 議事  

議案第 27号 長与町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱についての専決処分の 

承認を求めることについて 

議案第 28号 長与町地域部活動推進検討委員会委員の委嘱についての専決処分の 

承認を求めることについて 

 

６．その他 

   

閉会 

 

○山本次長 

皆さんこんにちは。 

それでは、定足数に達しておりますので、令和４年第６回定例教育委員会

を開催いたします。 

初めに勝本教育長にご挨拶をお願いいたします。 

○勝本教育長 

改めまして、こんにちは。 



委員の皆様におかれましては、ご多用の中、本会にご出席いただきまして、

誠にありがとうございます。 

先ほどまでの学校訪問、本当にありがとうございました。 

お疲れさまでした。 

ご覧のとおり、施設等においては、かなり古い学校と、出来てから７、８

年ぐらいの学校と、施設面でも、かなりの差があると思いますが、児童生徒

の様子は、どこの学校も真剣に一生懸命取り組んでいたと思っております。 

若干の差はありながらもですが。 

このように、うまくいっているのも、多くの皆様のご支援ご協力の賜物と

思っております。 

今後とも、この状態で続けたいと思っておりますので、ご支援ご協力をよ

ろしくお願いしまして、甚だ簡単でございますが、開会にあたっての挨拶に

代えさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願いします。 

○山本次長 

それでは、次に５月２７日に開催いたしました、教育委員会の会議録につ

きまして、御承認をお願いしたいと思います。 

御承認いただけますでしょうか。 

ありがとうございました。 

それでは、第５回定例教育委員会議事録につきましては承認されました。 

続きまして、次第の４の報告になります。 

（１）教育行政、５月２８日から本日までの報告でございます。 

１ページをお願いいたします。 

初めに教育総務課です。 

教育総務課では、本日の定例教育委員会、次に学校教育課ですけれども、

西彼杵郡中学校総合体育大会が５月２８日、２９日の武道と球技を初め、６

月１２日、１４日、１８日と１９日に、ラグビーや新体操、陸上競技、水泳

が各会場にて行われております。 

各会場、観客に入場制限がありましたけれども、無観客となった昨年とは

違い、生徒にとりましては、応援を感じながら、これまでの成果を発揮出来

たことと思っております。 

それから、６月２１日と今日の２日間、学校訪問でしたけれども、委員の

皆様からご指導、助言をいただきました。 

大変ありがとうございました。 

お疲れさまでした。 

 



最後に、生涯学習課です。 

生涯学習課では、６月１日に、長与町スポーツ振興審議会を開催いたしま

した。 

令和３年度の社会体育などの事業実績、令和４年度の事業計画について、

ご審議いただき、承認を得ております。 

また、この会議におきまして、学校部活動の地域移行につきましても、そ

の課題や方向性など、委員の皆様に説明をしております。 

６月１８日と１９日に、第４５回長与町文化協会発表大会が行われており

ます。 

昨年は新型コロナウイルス感染症により開催出来ませんでしたけれども、

今年度は、芸能部門、それから音楽部門とも、盛会裏に終えることが出来て

おります。 

続いて６月２０日です。 

長与町社会教育委員会を開催しております。 

令和３年度の活動報告、実績報告、それから令和４年度の事業について協

議をいたしました。 

また、県の生涯学習課の中野先生に講師になっていただいて、「社会教育

委員はみんなの笑顔のために。動く社会教育委員を目指して」と題して講演

をしていただいております。 

それから、資料の方ございませんけれども、新型コロナウイルスに関連し

た対応について、田中理事のほうから報告をさせます。 

○田中理事 

はい。長与第二中学校１年生の１クラスにおいて、複数の陽性者が確認さ

れましたので、今週６月２１日と２２日の２日間、１学級の学級閉鎖を行っ

ておりますのでお知らせしいたします。 

○山本次長 

それでは、これまででご質問などございませんでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

それでは次に、学校事故報告と委任事項の報告でございます。 

委任事項につきましてはございませんけども、学校事故につきましては、

体罰の報告が１件あっております。 

この件につきましては、個人情報保護の観点から、秘密会とさせていただ

いていきたいと思います。 

○勝本教育長 

はい、お諮りいたします。 

体罰の報告につきましては、個人情報保護の観点から、町教育行政組織及



び運営に関する法律第１４条７項ただし書の規定によりまして、秘密会とす

ることでよろしいでしょうか。 

○教育委員 

はい。 

 

以下、秘密会のため、学校事故報告にかかる議事録は公開いたしません。 

 

○勝本教育長 

お諮りします。 

これより秘密会を解除したいと思いますが、異議はございませんか。 

○教育委員 

  ありません。 

○勝本教育長 

  異議なしと認めます。 

  これより秘密会を解除します。 

続きまして、議案第２７号 長与町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱

についての専決処分の承認を求めることについての提案理由の説明を求めま

す。 

山本次長。 

○山本次長 

議案第２７号 長与町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱についての 

専決処分の承認を求めることについて提案理由を申し上げます。 

資料の方は、３ページから５ページになります。 

長与町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱につきまして、長与町教育委

員会教育長事務専決規程第２条第１項の規定により、令和４年４月１日に 

専決処分いたしましたので、同条第２項の規定により承認を求めるものでご

ざいます。 

５ページに、委員名簿を添付しております。 

いじめの防止などに関係する機関及び団体、並びに町職員の９名に委嘱を

しております。 

任期は、令和４年４月１日から令和６年３月３１日まででございます。 

○勝本教育長 

では、議案第２７号について、質疑はございませんか。 

承認ということでよろしいでしょうか。 

では、承認と認めます。 

 



続きまして、議案第２８号 長与町地域部活動推進検討委員会委員の委嘱

についての専決処分の承認を求めることについての提案理由の説明を求めま

す。 

山本次長。 

○山本次長 

それでは、議案第２８号 長与町地域部活動推進検討委員会委員の委嘱に

ついての専決処分の承認を求めることについて、提案理由を申し上げます。 

資料の方は、７ページから９ページになります。 

長与町地域部活動推進検討委員会委員の委嘱につきまして、長与町教育委

員会教育長事務専決規程第２条第１項の規定により、令和４年４月１日に専

決処分いたしましたので、同条第２項の規定により承認を求めるものでござ

います。 

９ページに、名簿を添付しております。 

部活動の地域移行の推進に関し、課題などについて検討するための委員会

設置に伴い委員を委嘱したもので、町立中学校校長をはじめ、スポーツ活動

に関係する町内の機関及び団体の役員など、１１名に委嘱をしております。 

また、委員の任期は、令和４年４月１日から令和５年３月３１日までとし

ております。 

御審議よろしくお願いいたします。 

○勝本教育長 

では、議案第２８号について質疑はございませんか。 

○教育委員 

ありません。 

○勝本教育長 

ありがとうございます。承認と認めます。 

これで全ての議事が終わりましたので、進行を事務局にお返しいたします。 

○山本次長 

それでは、次第の６、その他に移りたいと思います。 

その他につきましては特段上がっておりませんけども、委員の皆様の方か

ら何かございませんでしょうか。 

事務局の方、何かございますか。 

北野課長。 

○北野課長 

お疲れさまです。 

今年度の町民ソフトと町民体育祭の開催についてですけれども、先日関係

団体、自治会長会、スポーツ協会、スポーツ推進委員会、それからソフトボ



ール協会に集まっていただきまして協議をしました結果、町民ソフトボール

大会につきましては、コロナ対策を講じながら規模を縮小して開催をすると

いう方向性で一応決まりました。 

町民体育祭につきましては、規模を縮小して開催というのが難しいという

こともありますし、参加者が乳幼児から高齢者までありまして、その中でテ

ント内での３密の回避とか、なかなか難しいし、競技種目につきましても３

密の回避が難しいということです。 

それから、マスクをとって参加するというのがほぼ不可能だろうというこ

とで、町民体育祭につきましては、今年度は中止ということで決定をいたし

ましたので、報告をいたします。 

以上です。 

○山本次長 

はい。ただいまの件につきまして、ご意見、ご質問等ありますでしょうか。 

よろしいですか。 

他にないようですので、これをもちまして、令和４年第６回定例教育委員

会を閉会いたします。 

どうもお疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 


